Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

\* DUPLICADO \*

**15/AUG/2013 16:28:34** Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite: 60806

LUIS

Expediente: 105267

RUÇ:

, 099220805800<del>1</del>

Razón social:

MISTERAGRO S.A.

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES - GERENTE GENERAL

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y venificador =

## MISTERAGRO S.A.

Guayaquil, 8 de julio del 2013

Señora:

LUIS ENRIQUE ZAMBRANO LOPEZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta general de Accionistas de la Compañía MISTERAGRO S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted, GERENTE GENERAL de la Compañía por el período estatutario de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de su cargo ejercerá de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de acuerdo a lo establecido en el Estatuto Social de la misma.

El Estatuto Social de la Compañía consta en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Ab. RODOLFO PEREZ PIMENTEL, el 6 de julio del 2001, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 13 de agosto del 2.001.

Atentamente.

Franklin Spencer Ordónez Martínez SEGRETARIO AD-HOC

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía MISTERAGRO S.A., para el cuál he sido elegido. Guaraduil julio, 8 del 2013.

LUIS ENRIQUE ZAMBRANO LOPEZ C.C./0913142378

Nacionalidad: Ecuatoriana

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO;33,803 FECHA DE REPERTORIO;23/jul/2013 HORA DE REPERTORIO;09;02

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintitres de Julio del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MISTERAGRO S.A., a favor de LUIS ENRIQUE ZAMBRANO LOPEZ, de fojas 101.381 a 101.383, Registro Mercantil número 14.332.

ORDEN: 33803

PRESENTATION OF THE PROPERTY O

Guayaquil, 26 de julio de 2013

REVISADO POR:

AB. LUIS ÍDROVO MURILLO REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Nº 0617935

Becumentación y Archivo

20 A60 2013

RECIBIO

Ouila Street